

22. kolo 1.A třídy dorostu, neděle 27. 5. 2012, hřiště FC Mělník

FC Mělník 0 : 2 TJ Sokol Vraný

Sestava:

Löwe
Novák Bradáč Horn
Liška
Vébr O. Šafner Kubík Folda
Nauš Vébr J.

Střídali: 55. min **Urban** za Šafnera
70. min **Sýkora** za Nauše
80. min **Matourek** za Nováka
80. min **Holý** za Horna

Branky: **2x Kubík**

Po vydařeném zápase minulý týden, kdy jsme doma porazili třetí tým tabulky Kablo Kročehlav, jsme tento víkend zajížděli na půdu týmu ze středu tabulky FC Mělník a tak trochu jsme doufali, že právě dnes by náš hlavní sok v souboji o první příčku Velký Borek mohl zaváhat, zajížděl právě na hřiště našeho minulého soupeře Kablo Kročehlav.

V první řadě jsme ale museli splnit my svůj úkol, ten byl jasný, vyhrát. Do zápasu jsme vstoupili dobře. Soupeře jsme přimáčkli na jeho polovině a doufali, že se nám podaří vstřelit co nejdříve gól. Nepovedlo se to sice hned z první šance, ale na branku jsme dlouho nečekali. V 16. Minutě zápasu se totiž do balonu opřel **Tomáš Kubík** a jeho bomba cíl našla, brankář neměl nárok. Vedeme **0:1**. Poté trochu polevujeme z tempa, což je i trochu pochopitelné, sluníčko totiž opravdu pěkně smaží. Po hluché dvacetiminutovce bez šancí se ke slovu ale opět přihlásil **Tomáš Kubík** a svou druhou, tentokrát přesně mířenou střelou do pravého horního rohu brány, zvyšuje v náš prospěch. Do šaten se tedy jde za stavu **0:2**, což se nám samozřejmě líbí.

Hráče sice nabádáme k ještě větší aktivitě, pohybu a k většímu úsilí. Potvrzuje se ale pravidlo, že slova jsou slova a činy jsou činy. Tentokrát zůstalo jen u těch slov. Soupeř začíná kousat a může i snížit, to když domácí útočník postupuje sám na našeho brankáře po propadnutí naší obrany. Náš kapitán v brance Tomáš Löwe ale zachovává klidnou hlavu a tento nájezd likviduj, dá se říct s naprostou bravurou a elegancí. To byla jediná opravdu gólová příležitost domácích a vlastně i jediné naše zaváhání v defenzivě v tomto zápase. Jelikož pak svoje šance neproměnil Tomáš Kubík ani Jirka Vébr, zápas skončil našim vítězstvím 0:2.

Úkol jsme tedy splnili, přijeli jsme si pro tři body a ty si také odvážíme, nutno říci zaslouženě. Z vítězství máme radost, to je samozřejmé. Nyní ji máme ale dvojnásobnou. Ještě na hřišti se dozvídáme, že jediný náš jarní přemožitel a doposavad první tým v tabulce Velký Borek nedokázal na Kablovce vstřelit branku a odvezl si pouze bod za remízu 0:0. Vracíme se tedy na první příčku a tři kola před koncem teď záleží jen na nás, jestli jednobodový náskok udržíme až do konce soutěže.

Pár slov trenéra

Hráčům děkuji za výhru. Utkání jsme měli až na jednu situaci zcela pod kontrolou. Možná to chtělo ještě větší šmrnc a přišli by určitě i další góly. Důležité jsou ale tři body, které nás vrátili na první příčku. Teď už je jen na hráčích, jak přistoupí k posledním třem zápasům. Já osobně věřím, že zodpovědně a

že to společně zvládneme. Opět se mohutně zpíval náš vítězný vranský chorál, zpívali všichni krom mě. Jako trenér nezpívám celé jaro, čekám totiž na jiné vítězství. Teď k němu máme velmi blízko. Ukažme ve zbylých zápasech, že jsme ti praví, ti první.

Další zápas sehraje v neděli 3. 6. 2012 na domácím hřišti s týmem FC Libiř. Těšíme se na Vaši skvělou podporu.

S pozdravem

Libor Urban